
   

Bílenecký občasník č. 5/2019 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním v naší obci a jejích 
částech.                                                                                    starostka 

 
1. NAŠI JUBILANTÉ 
Mezi námi jsou opět jubilanti, kteří oslavili významná jubilea.  
Nyní srdečně blahopřejeme: 
panu Jiřímu Čapkovi k 65. narozeninám, 
panu Gerhardu Gehlertovi k 75. narozeninám. 
 

2. OKRESNÍ DOŽÍNKY – již tuto sobotu 31. 08. 2019 naše obec pořádá již 

3. dožínky. Nyní jsou však pořádány ve spolupráci s MAS SZK, Okresní 

agrární komorou pro okres Chomutov za podpory Ústeckého kraje. 

Vstupné je jako tradičně zdarma. 

V průběhu sobotního odpoledne budou okresem projíždět po dvou 

trasách slavnostně vyzdobené konvoje zemědělské techniky s cílem 

v Bílencích (předpokládaný příjezd do Bílenců bude kolem půl páté). 

Tento konvoj bude zaparkován na „horním plácku“ (před. č. p. 106) 

v Bílencích, kde bude technika vystavena. 

Z tohoto důvodu bude omezen provoz v obci.  

➢ Po silnici na horní plácek by neměla stát žádná vozidla. Cizí vozidla 

nebudou do naší obce vpuštěna, parkoviště bude na poli za domy 

po pravé straně začátku obce.  

➢ Naši občané se samozřejmě do obce dostanou, žádám o 

zaparkování vozidel jinde než v plánované trase. 

➢ Průjezd od křižovatky u sálu v Bílencích směrem na Voděrady 

bude uzavřen (budou zde stánky a historická vozidla). Objízdná 

trasa směrem na Voděrady povede kolem obecního úřadu. 

➢ U kostela v Bílencích bude zaparkován kombajn. 

➢ Po celou dobu konání akce se předpokládá po obci zvýšený pohyb 

chodců – a to i po komunikacích, dbejte prosím tedy zvýšené 

opatrnosti při průjezdu obcí. 

 

 

➢ Do prostor označených bílo-červenou páskou bude vstup zakázán. 

➢ Předem děkuji za pochopení a omlouvám se za vzniklé 

komplikace. 

 

 Kulturní program bude probíhat od patnácté hodiny. 

 Kromě kulturního programu bude součastně probíhat stánkový 

prodej: MAS SZK – prodej tomboly, sladký rout; Okresní agrární komora; 

háčkované hračky, kytky, koření, dřevěné hračky, kaktusy, perníčky, 

dílnička pro děti, polštářky, med, stánky s občerstvením. 

 Na sále bude probíhat prodej zabijačkových specialit – jaternice, 

jelita, tlačenka - za jednotnou cenu 15,-Kč/1 kus (plátek). Dále se bude 

rožnit prase, které se bude následně prodávat (40,- Kč za porci).   

 Pokud by se našli dobrovolníci, kteří chtějí upéct něco sladkého na 

sladký rout (výrobky se budou prodávat za dobrovolný příspěvek a budou 

rozmístěny na stoly), dejte prosím vědět starostce obce. 

 

Pevně věřím, že se na dožínkách společně uvidíme;-) 

 

 

 


